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ASPECTO: Incompatibilidades químicas com produtos das classes/subclasses:
EPI DE USO EXCLUSIVO DA EQUIPE DE ATENDIMENTO A EMERGÊNCIA: O EPI do motorista está especificado na ABNT NBR 9735.
RISCOS
FOGO: O produto não é inflamável, mas por se tratar de um óleo vegetal, pode ser combustível, em caso de incêndio de grande proporção, afastar as pessoas para longe da fumaça para evitar a inalação e intoxicação.
SAÚDE: Este produto não é considerado perigoso.
MEIO AMBIENTE: O produto é Biodegradável, não é bioacumulável. Deve-se Evitar escoamento de grandes quantidades para cursos de água e galerias.
EM CASO DE ACIDENTE

VAZAMENTO: Para pequenos vazamentos, absorver o produto com papel ou tecido. Em caso de grandes derramamentos ou vazamento, isolar a área, fazer barreira de proteção utilizando areia, serragem ou qualquer outro secante disponível, depois, recolher o produto com uma pá, acondicionando em recipientes plásticos para posterior descarte. As pessoas que vão ter contato com o produto devem utilizar luvas de borracha, máscara contra pó e óculos de proteção. Devido à forma física do produto, no seu manuseio não ocorre a formação de poeira, ela pode ser proveniente apenas dos secantes utilizados para conter o produto. Evite que o produto escorra por ralos e bueiros.
FOGO: O produto não é inflamável, mas por se tratar de um óleo vegetal, pode ser combustível, em caso de incêndio de grande proporção, afastar as pessoas para longe da fumaça para evitar a inalação e intoxicação. Não há nenhuma restrição indicada sobre a forma de se combater o fogo em que esteja presente o Óleo de Neem.
POLUIÇÃO: NA
ENVOLVIMENTO COM PESSOAS: Rem Se Inalado em excesso, remova a pessoa para um local ventilado. Em caso de Ingestão não espera nenhuma reação toxica do produto. Não dê nada por via oral a uma pessoa inconsciente. Em caso de intoxicação, procure o Centro de Intoxicações ou Serviço de Saúde mais próximo, levando a embalagem ou rótulo do produto. Em caso de contato direto com o produto, lave a parte atingida com água corrente e sabão. Em contato com os olhos, lave-os com água corrente em abundância, pode acontecer uma leve irritação devido ao tensoativo que é adicionado a formulação para que o produto se dissolva em agua. Não fume, beba, nem coma durante a aplicação ou manuseio do produto.over a vítima da área de exposição imediatamente. Em caso de contato com a pele e roupa, tirá-las e tomar banho com água fria e sabão.
INFORMAÇÕES AO MÉDICO: Não há antídoto específico, o tratamento deve ser sintomático e de suporte.
OBSERVAÇÕES: As instruções ao motorista, em caso de emergência, encontram-se descritas exclusivamente no Envelope para o Transporte.
FICHA DE EMERGÊNCIA





Nome apropriado para embarque: óleo de neem








Nome técnico: 


AZADIRACTINA





Nome comercial:


CURSOR
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Número de Risco: ND





Número de ONU ND





Classe ou subclasse de risco: ND





Descrição da classe ou subclasse de risco: ND





Grupo de embalagem: III














Expedidor


Biocarb Ind. Quim. Ltda


Rua Luiz Valenza 100 Curitiba-Pr


EMERGÊNCIA:


(41) 3074 –8080
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