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ASPECTO: Moluscicida de cor azul. Produto tóxico ou nocivo. Incompatível apenas para os produtos da classe 5.2 com os seguintes números da ONU: 3101, 3102, 3111 e 3112.
EPI DE USO EXCLUSIVO DA EQUIPE DE ATENDIMENTO A EMERGÊNCIA: Óculos de segurança, luvas neoprene, botas, avental de PVC ou borracha, capacete e máscara semifacial com filtro combinado para gases ácidos. O EPI do motorista está especificado na ABNT NBR 9735. 

RISCOS
FOGO: Não inflamável, mas pode se decompor quando aquecido, liberando vapores corrosivos e/ou tóxicos.
SAÚDE: Pode ser fatal se inalado ou absorvido pela pele. DL50 Oral > 2.000mg/Kg.
MEIO AMBIENTE: Água contaminada não pode ser usada. Evitar escoamento do produto ao solo e cursos 
d’ água.
EM CASO DE ACIDENTE

VAZAMENTO: Sinalizar o acidente e afastar curiosos. Usar equipamento de proteção adequado para manusear o produto ou recipientes danificados; absorva ou cubra com terra, areia seca ou outro material não combustível e coloque em recipientes adequados; evitar que o material vazado contamine riachos, lagos, poços, fontes de água ou esgotos pluviais.
FOGO: Em caso de combustão, usar PQS, CO2 ou ainda neblina de água.
POLUIÇÃO: Evitar a contaminação de lagos, fontes, rios e demais coleções de água. Informar à polícia rodoviária e órgãos responsáveis por abastecimento público de água, sobre possível contaminação.

ENVOLVIMENTO COM PESSOAS: Remova a vítima para um local arejado. Solicite atendimento medico de emergência. Não faça respiração boca-a-boca se a vitima ingeriu ou inalou o produto, use respiração artificial; Em caso de ingestão provoque vômitos. Em contato com os olhos ou pele lavar com água por mais de 20 min. Evite aspiração do produto. Remova e isole roupas e calçados contaminados.

INFORMAÇÕES AO MÉDICO: Sintomas – dores abdominais, convulsões, coma. Ataca o sistema nervoso central. Antídoto – não há antídoto especifico. Fazer tratamento sintomático.
OBSERVAÇÕES: “Biocarb Industria Química Ltda -Rua Luiz Valenza 100-CIC, Curitiba-PR - Emergência Fone:(41)3074-8080 (Fabricante)” Centro de Informações Toxicológicas: 0800-410148 – Centro Nacional de Informações Toxicológicas: 0800-7226001. 
“As instruções ao motorista, em caso de emergência, encontram-se descritas exclusivamente no envelope para transporte”. 
Número de risco: 60





Número de ONU: 2588





Classe de risco: 6.1





Descrição da classe ou subclasse de risco: SUBSTÂNCIA TÓXICA.





Grupo de embalagem lII





FICHA DE EMERGÊNCIA





Nome apropriado para embarque: 


PESTICIDA SÓLIDO, TÓXICO, N.E





Nome técnico: 


METALDEÍDO





Nome comercial:


ISCA MOLUSCICIDA SUPREMA





Expedidor:                                                                        


Biocarb Ind. Quím. Ltda                                               


Rua Luiz Valenza 100 Curitiba-PR                               


EMERGÊNCIA:


(41) 3074 – 8080











